В соответствии со ст. 5 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» институты гражданского общества и граждане могут в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, за счет собственных средств проводить независимую антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов).
Антикоррупционная экспертиза проводится в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96. 
Результаты независимой антикоррупционной экспертизы отражаются в заключении по форме, утвержденной приказом Минюста РФ от 21.10.2011 №363 «Об утверждении формы заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы».
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы - с 29.07.2021 по 02.08.2021. 
Почтовый адрес и адрес электронной почты Комитета по физической культуре и спорту города Заречного Пензенской области: 442960, Пензенская область, г. Заречный,   пр - т Мира, 3 А, 
e-mail: kfct@zarechny.zato.ru, тел. (8412) 60-59-49.

О признании утратившими силу некоторых приказов Комитета по физической 
культуре и спорту города Заречного Пензенской области
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 26 октября 2020 г. № 1742 «О признании утратившими силу актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации, об отмене некоторых актов и отдельных положений актов федеральных органов исполнительной власти, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного транспортного надзора, федерального государственного контроля (надзора) в области транспортной безопасности, а также обязательные требования в области технического осмотра транспортных средств», Постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2020 г. № 1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами», руководствуясь частью 6 статьи 5.1.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области,  п р и к а з ы в а ю:
  1. Признать утратившими силу приказы Комитета по физической культуре и спорту города Заречного Пензенской области:
1) от 22.07.2019 № 33 «Об утверждении положения об организации перевозок детей, входящих в состав сборных команд города Заречного Пензенской области по различным видам спорта, на спортивные соревнования и физкультурные мероприятия»;
2) от 22.07.2019 № 34 «Об утверждении Порядка посадки и высадки детей при организованной поездке автобусом».
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
  3.
Настоящий приказ опубликовать в печатном средстве массовой информации - в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Комитета по физической культуре и спорту  города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.sportzar.ru).
  4.
Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.  

Председатель                                                                                                 
 В.И. Сирюшов
	Кудякина Е. А., 60-73-81
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