В соответствии со ст. 5 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» институты гражданского общества и граждане могут в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, за счет собственных средств проводить независимую антикоррупционную экспертизу нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов).
Антикоррупционная экспертиза проводится в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96. 
Результаты независимой антикоррупционной экспертизы отражаются в заключении по форме, утвержденной приказом Минюста РФ от 21.10.2011 №363 «Об утверждении формы заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы».
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы - со 02.09.2021   по 06.09.2021. 
Почтовый адрес и адрес электронной почты Комитета по физической культуре и спорту города Заречного Пензенской области: 442960, Пензенская область, г. Заречный,   пр - т Мира, 3 А, 
e-mail: kfct@zarechny.zato.ru, тел. (8412) 60-59-49.
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О признании утратившим силу приказа Комитета по физической культуре 
и спорту города Заречного Пензенской области от 23.09.2014 № 32 «Об утверждении Порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих и иных работников Комитета по физической культуре и спорту г. Заречного, работников муниципальных учреждений, подведомственных 
Комитету по физической культуре и спорту г. Заречного»
В соответствии со статьей 168 Трудового кодекса российской Федерации, на основании постановления Администрации города Заречного Пензенской области от 30.08.2021 № 1570 «О внесении изменений в постановление Администрации города Заречного Пензенской области от 18.09.2014 № 1981 «Об утверждении Порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих и иных работников органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области, работников муниципальных учреждений города Заречного Пензенской области», постановления Администрации города Заречного Пензенской области от 18.09.2014 № 1981 «Об утверждении Порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих и иных работников органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области, работников муниципальных учреждений города Заречного Пензенской области» (с изменениями), руководствуясь частью 6 статьи 5.1.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области,   п р и к а з ы в а ю:
  1. Признать утратившим силу приказ Комитета по физической культуре и спорту города Заречного Пензенской области от 23.09.2014 № 32 «Об утверждении Порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих и иных работников Комитета по физической культуре и спорту г. Заречного, работников муниципальных учреждений, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту г. Заречного».
2. При определении порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками работников Комитета по физической культуре и спорту города Заречного Пензенской области и работников муниципальных учреждений, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту города Заречного Пензенской области, руководствоваться постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 18.09.2014 № 1981 «Об утверждении Порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками муниципальных служащих и иных работников органов местного самоуправления города Заречного Пензенской области, работников муниципальных учреждений города Заречного Пензенской области» (с изменениями.
3. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
  4.
Настоящий приказ опубликовать в печатном средстве массовой информации - в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Комитета по физической культуре и спорту  города Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.sportzar.ru).

  5.
Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.  

Председатель                                                                                                 
 В.И. Сирюшов
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